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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις εθελοντών Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Μοιρών 

Συνεχίζονται οι δράσεις στην περιοχή της Μεσσαράς όπου είναι παρόντες οι 

Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Μοιρών μετά από πρόσκληση των 

διοργανωτών και έγκριση από τον Τομέα Εθελοντών Σαμαρειτών – Διασωστών, δεν 

σταματούν οι δράσεις εκπαίδευσης πολιτών και φορεών στις Α βοήθειες και φυσικά 

συνεχίζουν να βρίσκονται δίπλα στους κρατικούς φορείς σε κάθε έκτακτο γεγονός 

απειλεί την ασφάλεια, την ζωή και την περιουσία των συμπολιτών μας. 

- Την Τετάρτη 17 Μαίου οι Εθελοντές μας κάλυψαν πρωτοβοηθητικά την 

φυσιολατρική εξόρμηση των μαθητών του δημοτικού σχολείου Πετροκεφαλίου στο 

μοναδικής ομορφιάς Αγιοφάραγγο. 

- Την Παρασκευή 19 Μαίου, ήταν παρόντες στο τουρνουά με αγώνες παιδικού 

πρωταθλήματος στους Βώρρους μεταξύ των ακαδημιών Φαιστός- ΑΕ Μοιρών. 



- Από την Παρασκευή 19 Μαίου έως και την Δευτέρα 22 Μαίου, το οι Εθελοντές 

Σαμαρείτες του ΠΤ Μοιρών βρίσκονταν σε συνεχόμενες βάρδιες αυξημένης 

ετοιμότητας λόγω της έντονης και ανησυχητικής σεισμικής δραστηριότητας στην 

Μεσσαρά μετά από σχετικές οδηγίες του Τομέα Σαμαρειτών. Παράλληλα σε 

συνεννόηση με την Π.Π. Φαιστού παραβρίσκονταν σε όλες τις σχετικές συνομιλίες με 

τους σεισμολόγους και λοιπούς επιστήμονες που επισκέφτηκαν την περιοχή μας. 

- Την Παρασκευή 26 Μαίου αλλά και την Κυριακή 28 Μαίου, οι Εθελοντές μας 

συνέχισαν την παρουσία τους στα γήπεδα της περιοχής, αυτή τη φορά στο στάδιο Μ. 

Στεφανουδάκης, καλύπτοντας πρωτοβοηθητικά αγώνες παιδικών πρωταθλημάτων 

μεταξύ των ομάδων ακαδημιών της ΑΕ Μοιρών και Αστερίωνα Ασημίου 

- Την Κυριακή 28 Μαίου, στο Τυμπάκι, πραγματοποιήθηκαν οι 1οι σχολικοί αγώνες 

δρόμου Δ Φαιστού για παιδιά δημοτικού. Παρόντες ήταν φυσικά οι Εθελοντές του 

ΠΤ Μοιρών και κάλυψαν πρωτοβοηθητικά τους αγώνες. 

- Την Δευτέρα 29 Μαίου, έγινε ακόμα μια καθ’ όλα επιτυχημένη εκδήλωση που 

στόχο είχε την εμπέδωση της αναγκαιότητας της ορθής γνώσης Α βοηθειών από τον 

γενικό πληθυσμό. Στο Πολύκεντρο του δημαρχείου Φαιστού, οι πιστοποιημένοι 

εκπαιδευτές μας παρουσίασαν σε πολίτες που προσήλθαν τα πρωτόκολλα της 

Βασικής Υποστήριξης Ζωής και Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση με χρήση 

Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή. Το πλήθος των παραβρισκόμενων ξεπέρασε κάθε 

προσδοκία των διοργανωτών, οι ερωτήσεις ήταν πάρα πολλές και αρκετοί στο τέλος 

της παρουσίασης εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους για να παρακολουθήσουν τα 

πιστοποιημένα σεμινάρια Α βοηθειών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ώστε να 

ενδυναμώσουν το αίσθημα ασφάλειας τους σε οποιοδήποτε περιοστατικό συμβεί. 

Οι εκπαιδευμένοι Εθελοντές μας συνεχίζουν να βρίσκονται παρόντες σε όλα τα 

γεγονότα που χρίζουν Εθελοντικής πρωτοβοηθητικής κάλυψης από τους εκάστοτε 

διοργανωτές, όποτε και αν καλεστούν. 

Οι υπεύθυνοι Εθελοντές μας βρίσκονται κοντά στις κρατικές Αρχές σε 

οποιοδήποτε έκτακτο γεγονός απειλεί την ζωή ή την περιουσία των πολιτών. 

Οι πιστοποιημένοι εθελοντές εκπαιδευτές μας συνεχίζουν να εκπαιδεύουν το 

δυνατόν περισσότερους συμπολίτες μας, ώστε η κοινωνία μας να είναι στον 

υψηλότερο βαθμό ετοιμότητας σε οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό προκύψει στην 

καθημερινότητα. 

Ευχαριστούμε τους Εθελοντές μας. 

 


